J.A. Oteo. Departamento de Fisica
Teérica (UVEG) . [MMF3-B:2007-8]

TEMA 2: Solucién en serie de potencias de EDO. Funciones especiales

4 de febrero de 2008

1. //0teo// Legendre: Conociendo la relacién de recurrencia (n+1)FP, 11 —
(2n+1)aP, +nP,—1 =0,y Py =1, P = z; obtener Ps(x)

2. //0teo// Identificar la EDO: y"" +y'/z + (1 — 16/2%)y = 0
//0teo// Identificar la EDO: [(1 — 2?)y')' +4[3 —1/(1 — 2?)]y =0

Ll

//0teo// Identificar la EDO: vy’ — 22y’ +y =0

5. //0teo// Comprobar la relacién de ortogonalidad entre arménicos esféri-
cos: [ [2TIY(0,0)] YV (0,6) db d(cosB) = Oudmms, usando YL =

3 3
1/ 7 ¢o 0, Y =%/ & sin 0 exp(i¢)

6. //Mireia [Javierl// Identifica la EDO (1—22)y"” —22y’'—(1—-222)y/(1—
) =0
7. //Mireia [Javierl// SiT'(m+2) =3y n=>5/2, calcula 8(m,n)

8. //Celia [Carminal// Sabiendo I'(1/2) = /7, calcular T'(m/2) para m
par e impar

9. //Celia [Carminal// Calcular 5(1/2,5/2)

10. //Celia [Carminal// Resolver de forma exacta y” — 2y’ +y = 0. A con-
tinuacion resolver la misma ecuacion mediante desarrollo en serie de potencias
alrededor de x = 0. Usar la solucién exacta anterior como ayuda para sumar
la serie. Averiguar su radio de convergencia.

Resolver en serie de potencias las siguientes EDO lineales (determinar yi(x)
e yo(x)):

11. //Javier [Mireial// (x+1)(z —1)y"” — 2y = 0, alrededor de zy =0
12. //Mireia [Javier]// y" —2xy’ — 2y = 0, alrededor de z¢p = 0

13. //Carmina [Celial// y" +y/(22% — 1) = 0, alrededor de = = 0 (hasta
orden 8)

14. //Rosa [Glorial// y" —2zy’ +y = 0, alrededor de 2o = 0 (hasta orden
6)

*Preguntas y soluciones contrastadas por [...]
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15.

16.

17.

18.

19.
20.

21.

22.

//Bernat [Carlos R.]// (x+1)3y"" +(z—1)y’ = 0, alrededor de 79 = 0
(hasta orden 5)

//Adrian [Héctor]l// y' + 4y +2y/(x — 1) = 0, alrededor de zg = 0
(hasta orden 6)

0, alrededor de g = 0

//Héctor [Adrianl//  y" + 3z +2)y + 8y
(hasta orden 6)

//José Alfonso [Victorl// (23 — 1)y +y = 0, alrededor de xo = 0
(hasta orden 4)

//Maria [Luisl]// 22y" +y + (x — 1)y = 0, alrededor de zq = 2

//Luis [Marial// Yy + 2z +3)(z—2)y = 0, alrededor de zg = 0 (hasta
orden 8)

//Mireia [Teresal// y" — 2xy’ — 2y = 0, alrededor de xg = 0 (hasta
orden 6)

//Teresa [Mireial// y" + xy + 2y = 0, alrededor de zyp = 0 (hasta
orden 6)



